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The college decisions are 
reflective of the vision and 

mission of the college
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The college provides 
opportunities for professional 
development of the teachers
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Library is well equipped
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The Head of the Institution gives ample 
scope for participative management 

through formation of committees and 
cells



 
 

 
 
 
 
LINK OF ANALYSIS & DATA SHEET: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1e-
5xvURnhcZ1YBesWRV37Ylc61UGSojG/edit?usp=sharing&ouid=113657317452648655061&rtp
of=true&sd=true  
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Teachers are encouraged 
to involve in Research 

work
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Infrastructural Support and 
training is provided for ICT based 

teaching
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College has made 
arrangements for 

generating 
environmental 

awareness
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The Head of the Institution is 
available and approachable
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All notices and orders 
are circulated on time
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The college campus is clean
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